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        ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικής  Επιτροπής» (Άρθρο 75, Ν. 3852/10).

 Μετά την ματαίωση της ΔΙΑ –ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ  συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής  την Τρίτη 
την 21η του μηνός Ιανουαρίου λόγω του αριθμ.πρωτ.2/21-1-2025 εγγράφου-αιτήματος  του 
Πρόεδρου της Δημοτικής Κοινότητας  Πογωνιάς καλείστε να προσέλθετε σε νέα συνεδρίαση, η 
οποία θα διεξαχθεί ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ- διά ζώσης την 23η Ιανουαρίου 2025, ημέρα Πέμπτη  και 
ώρα έναρξης 12:00 π.μ στο Δημοτικό Κατάστημα στην Βόνιτσα , για τη συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στον πίνακα θεμάτων της 
προηγούμενης πρόσκλησης (αρ. πρωτ.872/17-01-2025), τα οποία είναι τα εξής:

1. Έγκριση μελέτης, ορισμός επιτροπής και καθορισμός όρων του διαγωνισμού: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΚΤΙΟΥ – ΒΟΝΙΤΣΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ».

2. Σύνταξη έκθεσης 4ου τριμήνου του έτους 2024, για την εκτέλεση του προϋπολογισμού.

3. Έγκριση για μείωση ή διαγραφή λογαριασμών από χρηματικούς καταλόγους ύδρευσης & 
αποχέτευσης.     

4. Παραίτηση ή μη  από την από 07/02/22  και με αριθμ. έκθεση κατάθεσης 3/2022 έφεση 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας κατά της υπ.αριθμ.9/2020 απόφασης του 
Ειρηνοδικείου Βόνιτσας.  

-  Η συνεδρίαση κρίνεται ως κατεπείγουσα λόγω του ότι ο Δήμος για το 1ο θέμα ο Δήμος  έχει 
άμεση ανάγκη  την προμήθεια καυσίμων  για την εύρυθμη λειτουργία του ,για το 2ο Θέμα 
είναι αναγκαία η λήψη απόφασης λόγω προθεσμιών και λήψη απόφασης και από το 
Δημοτικό Συμβούλιο, για το 3ο θέμα είναι επιτακτική η λήψη απόφασης λόγω επικείμενων 
κατασχέσεων και για το 4ο θέμα  λόγω ύπαρξης καταληκτικών προθεσμιών σχετικά με 
υπογραφή προσυμφώνου πώλησης.

                                                                 



                                                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                  ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

                                                      ΚΑΣΟΛΑΣ ΕΛ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

                            

*Επιπλέον στοιχεία για τις εισηγήσεις (αποφάσεις Επιτροπών, έγγραφα κλπ.) παρακαλούμε να 
απευθύνεστε στην γραμματεία της Δημοτικής Επιτροπής ή στους αρμόδιους Υπαλλήλους.                              
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